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29. května 2017: Seznamte se s novými Strážci Země! 








Školní výlet ZŠ Krhanice - ochutnávka programu "Strážci Země"

 

Minulý týden se v Ekocentru Loutí sešlo 17 sedmáků z krhanické základní školy, kteří se stali učedníky Strážců Země. Dětem byly ve výukovému programu odkryty základní principy koloběhu látek a energie v ekosystémech a získaly kód k propojení se Zemí. Počasí nám moc přálo a všichni byli spokojeni. 



 



Jedineční prožitkový program Ekocentra Loutí Strážci Země napomáhá k navrácení zájmu děti i dospělých o přírodu jako takovou. Umožňuje nám naladit se na své orientační a pozorovací schopnosti v krajině a přirozeně vnímat přírodní prostředí jako zdroj informací a poznání.



 


Děkujeme dětem za návštěvu u nás!

 



Podívejte se na naše výukové programy a aktuální program přijeďte k nám, ekocentrum je zde pro vás!
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Masopustní veselice v Ekocentru Loutí 4.března 2017
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První březnovou sobotu se do Ekocentra Loutí sjelo několik desítek rodin s dětmi na masopustní veselici, průvod a hostinu. Program Masopustu byl velmi pestrý. Po vydařeném masopustním průvodu obcí Loutí a utopením basy v místním rybníku, si návštěvníci ekocentra užili divadelní představení "O neposedných kůzlátkách" v podání divadla Pruhované panenky . Mezi tím, co byly děti uhranuty divadelním představením a kreativními dílničkami na tvorbu loutek, si rodiče a ostatní účastníci poslechli přednášku o masopustních tradicích od Jana Víta Trčky, člena národopisné komise Asociace muzeí a galerií ČR a užili dudácké folklorní vystoupení manželů Janečkových z Janečkovi dudácké školy Praha. Děkujeme, že jste všichni dorazili na náš program a podpořili tak Ekocentrum Loutí a jeho aktivity.











Zima v ekocentru Loutí
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Tato stránka používá cookies
Na stránkách používáme soubory cookies. Některé jsou nezbytné pro fungování stránek, jiné nám umožňují poskytnout vám lepší zkušenost při návštěvě našich stránek nebo zobrazování reklamy, pomáhají nám analyzovat návštěvnost a stránky zlepšovat.

Nastavení cookiesOdmítnout všePřijmout vše

Souhlas s používáním cookies
Cookies jsou malé soubory, které se dočasně ukládají ve vašem počítači a pomáhají nám k lepší uživatelské zkušenosti na našich stránkách. Cookies používáme k personalizaci obsahu stránek a reklam, poskytování funkcí sociálních sítí a k analýze návštěvnosti. Informace o vašem používání našich stránek také sdílíme s našimi partnery v oblasti sociálních sítí, reklamy a analýzy, kteří je mohou kombinovat s dalšími informacemi, které jste jim poskytli nebo které shromáždili při vašem používání jejich služeb.



Ze zákona můžeme na vašem zařízení ukládat pouze soubory cookie, které jsou nezbytně nutné pro provoz těchto stránek. Pro všechny ostatní typy souborů cookie potřebujeme vaše svolení. Budeme vděční, když nám ho poskytnete a pomůžete nám tak, naše stránky a služby zlepšovat. Svůj souhlas s používáním cookies na našem webu můžete samozřejmě kdykoliv změnit nebo odvolat.

Jednotlivé souhlasy
Nezbytné - aby stránky fungovaly, jak mají.


Nezbytné soubory cookie pomáhají učinit webové stránky použitelnými tím, že umožňují základní funkce, jako je navigace na stránce a přístup k zabezpečeným oblastem webové stránky. Bez těchto souborů cookie nemůže web správně fungovat.

Preferenční - abychom si pamatovali vaše preference.


Preferenční cookies umožňují, aby si stránka pamatovala informace, které upravují, jak se stránka chová nebo vypadá. Např. vaše přihlášení, obsah košíku, zemi, ze které stránku navštěvujete.

Statistické - abychom věděli, co na webu děláte a co zlepšit.


Statistické cookies pomáhají provozovateli stránek pochopit, jak návštěvníci stránek stránku používají, aby mohl stránky optimalizovat a nabídnout jim lepší zkušenost. Veškerá data se sbírají anonymně a není možné je spojit s konkrétní osobou. 

Marketingové - abychom vám ukazovali pouze relevantní reklamu.


Marketingové cookies se používají ke sledování pohybu návštěvníků napříč webovými stránkami s cílem zobrazovat jim pouze takovou reklamu, která je pro daného člověka relevantní a užitečná. Veškerá data se sbírají a používají anonymně a není možné je spojit s konkrétní osobou.

Uložit nastaveníOdmítnout všePřijmout vše

















  
